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PRIHODI I RASHODI, PRIMICI I IZDACI 

 

Ukupni prihodi od poslovanja su oko 4 posto veći od prošlogodišnjih. Ovo 

povećanje prihoda u odnosu na 2019. godinu najviše je rezultat povećanja 

tekućih pomoći i prijenosa iz izvora EU dobivenih za provedbu zaključenih 

projekata (AOP 049) i priljeva namjenskih sredstava novih, ali i ranijih godina 

zaključenih projekata HRZZ-a (AOP 111). Vlastiti prihodi su isto tako povećani 

u odnosu na prethodnu godinu, što je rezultat suradnje s ostalim 

gospodarskim subjektima, ponajprije primarnim i sekundarnim gospodarskim 

sektorom a u području temeljne, primijenjene i razvojne prehrambene i 

biotehnološke znanosti.  

 

Rashodi poslovanja u blagom porastu u odnosu na prethodnu godinu. 

Najveći udio u rashodima poslovanja bilježe rashodi za zaposlene (AOP 149), 

koji su u porastu, što je rezultat rasta plaća zbog porasta osnovice i 

ugovorenih dodataka na plaću zaposlenika kao i načina evidencije u 

poslovnim knjigama.  

Materijalni rashodi (AOP 160) bilježe pad od 11 posto u odnosu na 2019. 

godinu, ponajprije zbog nižih troškova za službena putovanja, stručno 

usavršavanje zaposlenika te ostale naknade, a sve kao rezultat izvanredne 

situacije uzrokovane epidemijom virusa COVID-19 zbog čega nije bilo 

moguće realizirati službena putovanja i razne kongrese, odnosno 

usavršavanja zaposlenika.  Epidemija COVID-19 virusa utjecala je i na 

(ne)mogućnost održavanja nastave u punom kapacitetu, prvenstveno zbog 

potrebe pridržavanja propisanih epidemioloških mjera. To je za posljedicu 

imalo nešto niže rashode za režijske troškove. 

Rashodi za usluge (AOP 174) bilježe blagi porast, a prvenstveno zbog još dvije 

izvanredne situacije koje su obilježile prethodnu godinu, a to su potres u 

ožujku i poplava u srpnju 2020. godine. Zbog posljedica potresa i poplave bilo 

je nužno izdvojiti dodatna sredstva za tekuće i investicijsko održavanje.  

 

Ukupan višak prihoda poslovanja umanjio je prošlogodišnji preneseni manjak 

prihoda i primitaka. 

 

OBVEZE  

 

Izvještaj o obvezama prikazuje sveukupno stanje podmirenih  (AOP 019) i 

nastalih obveza (AOP 004) te prenesenog stanja na dan 1.1.2020. 

 

Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta  u Zagrebu je u 2019. godini 

produljio korištenje okvirnog kredita u iznosu od 2.000.000 kn u trajanju od 

godine dana. Ovaj instrument je mjera koju je Fakultet istaknuo kao nužnu 

radi održavanja likvidnosti, a zbog specifične situacije I izvanrednih okolnosti  

tijekom 2020. godine, mogućnost korištenja okvirnog kredita produljena je i na 

sljedećih godinu dana, odnosno do konca 2021. godine. Tijekom 2020. 

godine uloženi su znatni napori u smjeru podmirenja što većeg broja dospjelih 

obveza u njihovom zadanom roku, a uz istovremeno održavanje tekuće 

likvidnosti iz vlastitih izvora financiranja i bez dodatnog financijskog 

opterećenja za fakultet. Zbog nemogućnosti predviđanja potencijalnih ranije 



ugovorenih financijskih obveza za fakultet, kao sredstvo osiguranja se 

zadržala mogućnost korištenja okvirnog kredita, imajući u vidu zadržavanje 

uspostavljene dobre poslovne prakse i vodeći brigu o financijskim sredstvima 

koja trebaju biti dostatna za financiranje svih potrebitih područja.  

 

 

BILANCA 

 

 

Ukupna imovina je u 2020. godini veća za 2,2 posto u odnosu na prethodnu 

godinu, najvećim dijelom zbog povećanja na AOP-u 063 – Financijska 

imovina, odnosno zbog ispravnog evidentiranja na navedenom AOP-u. Isto 

tako, Fakultet je uložio znatan napor u brigu oko financijske politike te je 

navedeno rezultiralo takvim promjenama na bilančnim stavkama. Na AOP-u 

081 je evidentirano smanjenje ostalih potraživanja.  

 

Obveze su smanjene, u najvećoj mjeri zbog korištenja vlastitih izvora 

financiranja, a ne financiranja putem okvirnog kredita.  

 

Manjak prihoda od nefinancijske imovine po uskladi rezultata djelomično je 

pokriven viškom prihoda poslovanja dok je preostali manjak predmet plana i 

mjera koje će biti poduzete u 2021. te godinama koje dolaze kako bi se 

budućim raspoloživim sredstvima pokrio i preostali dio ukupnog manjka.  

 

OBRAZAC RAS funkcijski  

 

 

Na AOP 110 prikazani su ukupni rashodi na razini fiskalne godine a koji su 

rezultat provođenja visokoškolskog obrazovanja po svim studijskim 

programima. Spomenuti rashodi su nešto viši (za 1,4 posto) nego prethodne 

godine. 

 

 

U Zagrebu, 31. siječnja 2021. 

 

Voditelj službe za financijske i  

računovodstvene poslove 

 

Nataša Vrbešić, mag.oec. 

 

 

 

 

 

 


